
Zásahy hliadok MsP v 45. týždni  

 

V týždni od 6. novembra do 12. novembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 2 744 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 449 

udalostí, pričom 75 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 225, pričom 23 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 5 

prípadoch sme sa zaoberali porušeniami na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách, 

3-krát priestupkami proti verejnému poriadku a v 2 prípadoch porušením zákona, ktorým sa 

upravujú niektoré podmienky držania psov. Počas týždňa museli hliadky riešiť aj 1 taxikára, ktorý si 

nesplnil svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V uliciach piateho okresu sme našli 1 

nelegálnu skládku odpadu, o ktorej sme informovali príslušný miestny úrady. S pracovníkmi rýchlej 

zdravotnej pomoci sme spolupracovali 3-krát a v 1 prípade aj so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 26 zistili mestské policajtky a policajti na Viedenskej ceste. 

 

Prevenciou k bezpečnosti 

Jednou z našich základných úloh je pôsobiť preventívne. Preventívnou činnosťou sa usilujeme 

v prvom rade predchádzať páchaniu priestupkov a trestných činov. Zároveň však 

prostredníctvom nej edukujeme verejnosť v rôznych oblastiach. 

Študentom, študentkám a ľuďom v seniorskom veku počas celého roka ponúkame prednášky na 

témy ako je napríklad prevencia závislostí, šikana, bezpečnosť na sociálnych sieťach. 

Rozoberáme podvodné praktiky, s ktorými sa stretávajú seniorky a seniori alebo preberáme 

prácu mestskej polície a aj to v akých situáciách by ste sa mali spojiť s mestskými policajtkami a 

policajtmi. Myslíme aj na najmenších, ktorých učíme základom správania sa v cestnej 

premávke pomocou nášho mobilného dopravného ihriska. 

V prípade záujmu a kapacitných možností mestskej polície organizujeme aj ukážky práce 

kynológov so služobnými psami (napríklad výcvik, ukážky poslušnosti, obranárske práce a 

podobne). 

Viac o preventívnych aktivitách Mestskej polície Bratislava sa dočítate na:  

https://www.msp.bratislava.sk/23037/preventivne-aktivity-v-skolach-a-v-centrach-seniorov  

 

https://www.msp.bratislava.sk/23037/preventivne-aktivity-v-skolach-a-v-centrach-seniorov

